

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成30年2月9日
【事業年度】	第29期（自平成28年11月1日至平成29年10月31日）
【会社名】	株式会社ジェイ・エス・ビー
【英訳名】	J.S.B.Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 田中 剛
【本店の所在の場所】	京都市下京区因幡堂町655番地
【電話番号】	(075)341-2728(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員経営企画室長 大仲 賢一
【最寄りの連絡場所】	京都市下京区因幡堂町655番地
【電話番号】	(075)341-2728(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員経営企画室長 大仲 賢一
【縦覧に供する場所】	東京本部 (東京都新宿区西新宿一丁目6番1号) 名古屋支社 (名古屋市中村区椿町7番1号) 大阪支社 (大阪市東淀川区東中島一丁目20番14号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年1月29日に提出いたしました第29期（自平成28年11月1日 至平成29年10月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

セグメント情報等

セグメント情報

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

(前略)

当連結会計年度(自 平成28年11月1日 至 平成29年10月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸表 計上額
	不動産賃貸 管理事業	高齢者住宅 事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	34,074,090	1,670,879	35,744,970	683,371	36,428,341	-	36,428,341
セグメント間の 内部売上高又は振替高	56,394	-	56,394	19,958	76,353	76,353	-
計	34,130,485	1,670,879	35,801,365	703,329	36,504,694	76,353	36,428,341
セグメント利益 又は損失() (注)3	4,098,066	147,130	4,245,196	3,949	4,241,246	1,471,633	2,769,612
セグメント資産	17,891,962	237,013	17,917,766	174,190	18,091,957	8,918,759	27,221,926
その他の項目							
減価償却費	586,522	5,788	592,311	10,765	603,076	18,521	621,597
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	3,362,193	3,044	3,365,238	1,407	3,366,645	16,472	3,383,118

(後略)

(訂正後)

(前略)

当連結会計年度(自 平成28年11月1日 至 平成29年10月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸表 計上額
	不動産賃貸 管理事業	高齢者住宅 事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	34,074,090	1,670,879	35,744,970	683,371	36,428,341	-	36,428,341
セグメント間の 内部売上高又は振替高	56,394	-	56,394	19,958	76,353	76,353	-
計	34,130,485	1,670,879	35,801,365	703,329	36,504,694	76,353	36,428,341
セグメント利益 又は損失() (注)3	4,098,066	147,130	4,245,196	3,949	4,241,246	1,471,633	2,769,612
セグメント資産	17,891,962	237,013	18,128,976	174,190	18,303,166	8,918,759	27,221,926
その他の項目							
減価償却費	586,522	5,788	592,311	10,765	603,076	18,521	621,597
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	3,362,193	3,044	3,365,238	1,407	3,366,645	16,472	3,383,118

(後略)